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当
所
で
は
、組
織
の
未
来
を
担
う
新
し
い
リ
ー
ダ
ー

を
対
象
と
し
た「
新
任
管
理
職
研
修
会（
2
日
間
コ
ー

ス
）」を
、9
月
12
日（
火
）・13
日（
水
）に
開
催
し
、12
社

か
ら
18
人
が
参
加
し
た
。

　

講
習
１
日
目
は「
マ
ネ
ジ
メ
ン
ト
ス
キ
ル
編
」と
題

し
、今
の
時
代
に
即
し
た
、管
理
職
の
役
割
を
果
た

す
た
め
に
必
要
な
最
新
の
リ
ー
ダ
ー
シッ
プ
ス
キ
ル
と
、

常
日
頃
か
ら
意
識
す
べ
き
基
本
行
動
な
ど
に
つ
い
て
、

講
習
2
日
目
は「
コ
ミュニ
ケ
ー
ション
ス
キ
ル
編
」と
題

し
、挨
拶
の
重
要
性
、指
示
を
出
す
と
き
の
注
意
点
、

コ
ミュニ
ケ
ー
ション
ス
キ
ル
を
ア
ッ
プ
さ
せ
る
た
め
に
必

要
な
意
識
等
を
、両
日
と
も
グ
ル
ー
プ
ワ
ー
ク
を
交
え

て
学
ん
だ
。そ
し
て
最
終
的
に
は「
自
分
た
ち
が
考
え

る
リ
ー
ダ
ー
像
」を
全
員
で
考
え
て
作
成
し
、2
日
間

の
講
習
を
修
了
し
た
。

　

参
加
者
か
ら

は
、他
の
企
業

の
考
え
方
や
デ

ィ
ス
カ
ッ
シ
ョ
ン

の
進
め
方
を
知

る
良
い
機
会
に

も
な
り
、交
流

も
で
き
た
。今

後
も
こ
う
い
っ

た
講
習
が
ま
た

あ
れ
ば
参
加
し

た
い
、と
い
う
意

見
も
多
く
寄
せ

ら
れ
た
。

《
受
講
者
の
声

を
一
部
抜
粋
し

て
ご
紹
介
し

ま
す
》

●
自
分
の
言

動
を
振
り
返
っ

た
と
き
、今
の

自
分
に
足
り

な
い
と
こ
ろ

が
た
く
さ
ん

あ
る
と
気
付

き
ま
し
た
。相

手
に
届
く
挨

拶
、感
謝
の
言

葉
を
伝
え
る

な
ど
、今
日
か

ら
で
も
で
き
る
こ
と
に
取
り
組
ん
で
み
よ
う
と
思

い
ま
し
た
。職
種
は
違
っ
て
も
、悩
み
は
共
通
す
る

部
分
も
あ
る
こ
と
を
知
り
、良
い
機
会
に
な
り
ま

し
た
。最
後
に
み
ん
な
で
作
り
上
げ
た
リ
ー
ダ
ー

像
は
、自
分
に
と
っ
て
本
当
に
大
切
な
宝
に
な
り

ま
し
た
。

●
2
日
間
で
、少
し
で
も
変
わ
る
こ
と
が
で
き
た

よ
う
な
気
が
し
ま
し
た
。そ
れ
を
続
け
た
り
、振
り

返
る
こ
と
が
大
切
だ
と
考
え
さ
せ
ら
れ
ま
し
た
。

ま
た
、人
と
人
の
出
会
い
の
な
か
で
、色
々
な
考
え

方
や
リ
ー
ダ
ー
シ
ッ
プ
に
よ
り
、一
緒
に
課
題
を
完

成
す
る
、達
成
感
を
味
わ
う
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。

●
テ
キ
ス
ト
を
見
な
が
ら
内
容
を
詰
め
込
む
形
で

は
な
く
、語
り
か
け
や
実
践
を
し
な
が
ら
の
研
修

で
、楽
し
み
な
が
ら
受
講
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し

た
。小
手
先
の
ス
キ
ル
で
な
く
、人
間
力
が
大
切
で

あ
る
点
。当
た
り
前
の
こ
と
を
継
続
し
て
や
り
続

け
る
こ
と
が
大
切
で
あ
る
点
。本
質
を
再
認
識
さ

せ
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。
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『中津川創業セミナー2023』を開催
（全４回）

『中津川創業セミナー2023』を開催
（全４回）

　去る9月に全４回シリーズ（9月2日、9日、23日、
30日）で『中津川創業セミナー2023』を開催。講
師にオフィス・インサイドアウト代表の水野輝彦氏
をお招きし21名が参加した。
　将来なりたい姿をイメージし、台紙の上に写真
や文字で表現した夢の地図「ドリームマップ」の作
成から始まり、創業するまでに必要なビジョン、ビ
ジネスプラン、創業計画書の作成、資金計画など
グループワークを用いながら参加者同士で話し
合い作成に取り組んだ。また、先輩創業者である
㈱ウエハラ 代表取締役 上原真吾氏をお招きし
創業までの苦労話や経営に対する考え方などの
実際の経営者としての話しを聞く機会も設けた。
　4日間の創業セミナーを通じ、参加された受講
者からは、『自分のボヤっとした夢がしっかりした
形になってきた』『セミナーに参加した事で目標が
はっきりし、情報収集ができた』『同じ創業を目指
す人たちと沢山知り合う事ができ、今後の自信に
つながった』など喜びの声を多く頂けた。

講師　水野輝彦 氏
先輩創業者　上原真吾 氏

セミナーの様子
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今年も中津川市に
　　WRCがやってくる !!

　愛知県・岐阜県で
11/16(木)～19(日)に
開催される「世界ラリ
ー選手権(WRC)フォ
ーラムエイト・ラリー
ジャパン2023」の開
催地の一つに、昨年に
引き続き中津川市が
なっています。今年は
中津川公園に「ミニサービスパーク」が設置されます。ミ
ニサービスパークはメディアゾーンや、各チームの車両
メンテナンス、給油ポイントなどが設置され、選手やラリ
ー車を間近でご覧いただけます。キッチンカーフェスや
モータースポーツ体験など様々なイベントも開催します
ので、ぜひお越しください。

※詳細は中津川市ホームページ等をご覧ください。
　お問い合わせ：中津川市役所政策推進課
　　　　　　　  TEL.66‐1111(内線381)

11.19
sun

日　時   11月19日(日)　9：00～15：00（予定） ※入場無料

令和5年9月25日発行
第491号

日にち：10月27日（金）・28日（土）・29日（日）
開催時間： 27日（金）10：00～16：30
　　　  28日（土） 9：30～16：30
　　　  29日（日） 9：30～16：00
会　場：東美濃ふれあいセンター
　　　  （中津川市茄子川1683-797）

　「第18回ふるさとじまん祭・第28回菓子まつり」が３
日間に渡り東美濃ふれあいセンターで開催されます。
　会場では、市内菓子職人の技を集めた工芸菓子の
展示や、中津川銘菓が全品定価の２割引以上で販売
されます。また、外会場では中津川グルメ屋台村で
の特産品・飲食品の販売、キッズダンスや太鼓、市内
幼稚園児による鼓隊演奏、各種催し物が披露されま
す。この機会に是非お出かけください。

会場の様子会場の様子

工芸菓子 来年の干支 円辰工芸菓子 来年の干支 円辰

【問合せ】中津川市観光案内所・にぎわい特産館 TEL.62-2277

中山道中津川

　9月23日・24日に今年で9回目の“中津川THE 
SOLAR BUDOKAN 2023”を開催。
　当日は、51組のアーティストが出演し、来場者は2日間
で延べ20,000人を超えました。市内飲食店がフードコ
ートに出店したほか、フリーマーケットの開催やオフィシ
ャルグッズやタオルなどの関連グッズは売り切れも発生
しました。
　また、”遊んで学べるこどもの国”としてファミリーに
人気の「こどもソーラーブドウカン」が、今年は更にパワ
ーアップし大いに盛り上がりました。
　商店街では飲食店や和菓子店などを利用する方も多
く、経済効果も注目度も年々上がる中、今後の開催にも
期待されます。

ふるさとじまん祭・菓子まつりが開催されますふるさとじまん祭・菓子まつりが開催されます

場　所   中津川公園　第2駐車場・競技場周辺
　　　   (中津川市茄子川1683‐797)
内　容   ミニサービスパーク観覧
　　　   パブリックビューイング設置
　　　   キッチンカーフェス
　　　   モータースポーツ体験　など

なかつがわラリーフェス2023開催

アーティストの熱いライブで
会場は熱気に包まれる
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会員事業所紹介

　関西出身で岐阜市の学校卒業後、接骨院での勤務経験を経て平
成23年から中津川でお世話になっています「ただ鍼灸整骨院」で
す。学生から高齢者など中津川の方々の温かさに助けられ、日々治
療を行っています。
　患者さんの来院理由は、スポーツによるケガ（骨折、脱臼、捻挫、
打撲、肉離れなど）、交通事故によるむちうちやぎっくり腰などで
す。開業前に学生スポーツ選手に治療した経験から「スポーツで日

本一になる選手を自
分の治療でサポート
したい」という夢を抱
き、開業しました。その想いからかスポーツによるケガを負っ
た学生も多く来院していただいております。実際に大学野球
で日本一になった選手のサポートをさせていただくことも経
験させていただきました。
　ここ数年では「小顔」や「リフトアップ」を目的とする美容鍼灸
も行っております。
　ケガや体の不調がありましたら、お気軽にお越しください。

【代 表 者】多田　善雄【Ｔ Ｅ Ｌ】67-9325
  【住   　 所】 中津川市中津川2984-3 ガウディナカムラ1F
  【定 休 日】日曜日 祝日 水曜日午後 土曜日午後
  【営業時間】  9：00～12：00（受付は11：30まで）
　　　　　   16：00～19：30（受付は19：00まで）

ただ鍼灸整骨院

　中津川市茄子川の工業団地内にある飲
食店で創業39年目を迎えます。
地元住民の方や工業団地にお勤めの方達
など多くのお客様にご愛用頂き現在まで
営業させていただき大変ありがたく思い
ます。
　人気メニューは、もちもちの太麺にふわ
ふわたまごとの相性抜群の鉄板ナポリタ
ン780円。定番のハンバーグ定

食は980円。ハンバーグ×デミグラスソース×ご飯の相性は控えめに
言って最高です！
　またBrazilではイベントや各種二次会、パーティーやライブなど、様々
な用途に合わせた貸切が10名様から可能です。20名様が入れる完全個
室のお部屋や外のテラスなどもご用意しておりますの
で、是非ご利用してみてください。そして新たな事業展
開として1日1組限定の宿泊施設『ラン』も昨年11月に
OPENしました。飲んだ後の宿泊や、親戚の里帰りにご
家族で1泊など利用方法は多様です。1泊1名5,500円。

【代 表 者】肥田　ルミ子 　　【Ｔ ＥＬ】68-2308
  【住   　 所】 茄子川1683-1904　【定休日】日曜日
  【営業時間】 カフェ・ランチ  8：00~14：00　
　　　　　 スナック・バー　20：00~24：00（完全予約）

【H P】

【Instagram】

ブラジル Ran
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【１ 位】　コンプライアンス講座
【2 位】　心を届けるビジネスメールの基礎知識
【3 位】　世界の潮流　日本の現状

スマホ・タブレットでも視聴できます

●本サービスは当所ホームページよりご視聴が可能です。
　パスワード等はお問合せ下さい。

8月ウェブセミナーランキング

中津川市中小企業支援センター相談日

相談内容 担当者

吉村庸輔 特定社会保険労務士
中小企業診断士

垣内幸二 社会保険労務士

戸谷　忍　中小企業診断士

森　竜也　中小企業診断士

水野輝彦　中小企業診断士

船橋あつこ　店舗アドバイザー

人事労務
（前日までに）

（前日までに）

（前週末までに）

（前週末までに）

事業承継・
資金繰り・
補助金申請
販路拡大

法律相談

16日
（午後）

随時

随時

29日
（午前・午後）

11月
30日
（午前）

14日
（午前）

随時

山本　亮　弁護士

ホームページ
SNS

馬場研二　ITアドバイザー

各種デザイン

※要事前予約
●定例無料相談会  午前9：00～12：00/午後1：00～4：00

21日
（午後）

19日
（午後）

随時

随時

11日
 （午前・午後）

10月
26日
（午前）

10日
（午後）

随時

17日
（午後）

　10月1日から適格請求書保存方式（インボイス制度）が始まりました。
インボイス制度の開始以降の「仕入税額控除」をするためには原則として必要事項が記載された請求書・領収書・支
払通知書、いわゆるインボイスの保存が必要になります。今回は各種軽減措置、交付・保存の免除の紹介をします。

　消費税本則課税の事業者はイン
ボイス制度の実施後、免税事業者
や消費者など、適格請求書発行事
業者以外から行った課税仕入れに
関わる消費税を控除できなくなり
ます。しかし激変緩和の観点から、
免税事業者からの仕入についても、
インボイス制度実施後６年間は仕入
税額相当額の一定割合を控除可能
な経過措置が設けられています。

（1） インボイス制度導入に伴って講じられる負担軽減措置

　令和11年9月30日迄の期間は、税込金額が1万円未満の取引についてインボイスの保存がなくても「仕入税額控除」が認め
られています。但し対象事業者は、2年前の課税売上高が1億円以下、又は前年の上期の課税売上高が5千万円以下の事業者
に限定されています。
　尚、1万円未満に該当するかは取引毎に判断します。同時購入の商品は合計で判断します。

（2） インボイスの交付・保存が免除になるケース①

　下記の取引は、適格請求書発行事業者が行う事業の性質上、適格請求書を交付することが困難なため、適格請求書の交付・
保存が免除されます

（３）インボイスの交付・保存が免除になるケース②

①　３万円未満の公共交通機関（鉄道・バス）の料金
②　３万円未満の自動販売機からの商品購入代金　 
③　郵便ポストに差し出す郵便切手料金
④　従業員等に等に対する出張旅費・宿泊費・日当及び通勤手当
　　（通常必要とされる旅費規程内）

公共交通機関特例
自動販売機特例
郵便サービス特例
出張旅費特例
通勤手当特例

※上記以外にも免除になるケースがあります。詳しくは国税庁HP(PDF)を参照ください.

詳しくはこちら▶

令和5年10月1日からインボイス制度が始まりました。令和5年10月1日からインボイス制度が始まりました。

令和元年10月
（2019年）

区分記載請求書等保存方式

免税事業者からの仕入れにつき
全額控除可能

免税事業者からの仕入れにつき
80%控除可能

令和5年10月
（2023年）

令和8年10月
（2026年）

令和11年10月
（2029年）

4年
3年

免税事業者からの仕入れにつき
50%控除可能

3年

控除不可

軽減税率実施 インボイス制度実施






